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BE QUIET! LIGHT BASE 900 DX (BGW70) Full Tower
okno belo ohišje

Kategorija: Ohišja za računalnik
Šifra:

Redna cena z DDV: 170,81 €
 Na zalogi

Izjemno zastekljeno ohišje za osupljiv panoramski pogled na
računalniške komponente.
Izjemno z vseh kotov
Bodite pripravljeni na praktično katero koli računalniško
komponento in naredite Light Base 900 DX White vaš
ustvarjalni razstavni prostor. Popolnoma zastekljena
sprednja in stranska plošča omogočata osupljiv panoramski
pogled na vse vaše računalniške komponente. Impresivna
osvetlitev z masivnim ARGB LED trakom zagotavlja
edinstveno vizualno izkušnjo. Lahko se preklopi v obrnjen ali
vodoraven položaj v nekaj sekundah zaradi intuitivnega
dizajna. Dodatno prostorna zasnova omogoča vgradnjo do
dva 420mm radiatorja hkrati in E-ATX matične plošče.
Podpora za matične plošče z dizajnom priključkov na hrbtni
strani dodatno olajša uporabo.
GLEJ ME! Panoramski dizajn za popolno
vidljivost
Zaslužiš si pokazati, kar imaš. Velike okenske plošče na
sprednji strani in ob strani ti omogočajo, da kadarkoli
opazuješ svoje računalniške komponente med delovanjem.
To naredi Light Base 900 DX White popolno izbiro za tvoj
razstavni prostor.
SVETLA LUČ 3 metre LED trakov
Light Base 900 DX White je narejen za veliko predstavo. Nič
ne dokazuje tega bolj kot masiven ARGB LED trak, ki je
viden z vseh kotov. 3 metre dolg trak sestavlja 172 LED
diod. Z vključenim ARGB krmilnikom in še več barvami ter
načini ob sinhronizaciji z matično ploščo, lahko Light Base
900 FX White narediš resnično svojega. Izrazi se!
GOR, GOR, DOL, DOL, LEVO, DESNO, LEVO,
DESNO?
Za branje tega besedila potrebuješ več časa kot za obrnitev
Light Base 900 DX White. S premišljenimi nogami lahko
računalniško ohišje obrneš v nekaj sekundah. Lahko izbereš
tudi vodoravno p
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ostavitev, ki je izvedena prav tako hitro. Ne glede na to, kakšno postavitev potrebuje tvoja igralna soba: Light Base 900 DX
White to omogoča.


